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Le prix d'un pull en solde est passé de 35 euros à 26, 25 euros.

Question 1 : Déterminer l'évolution absolue du prix.
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Le prix d'un pull en solde est passé de 35 euros à 26, 25 euros.

Question 2 : Déterminer l'évolution relative du prix.
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Le prix d'un pull en solde est passé de 35 euros à 26, 25 euros.

Question 3 : Déterminer le 
oe�
ient multipli
ateur asso
ié à un

taux d'évolution de −25%.
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Le prix d'un litre d'essen
e, initialement de 1, 3 euros, a augmenté

de 15%.

Question 4 : Déterminer le 
oe�
ient multipli
ateur asso
ié à 
ette

hausse.
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Le prix d'un litre d'essen
e, initialement de 1, 3 euros, a augmenté

de 15%.

Question 5 : Déterminer le prix du litre d'essen
e après

augmentation.
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Le prix d'un litre d'essen
e, initialement de 1, 3 euros, a augmenté

de 15%.

Question 6 : Déterminer la taux d'évolution ré
iproque


orrespondant à une hausse de 15%.
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Deux usines fabriquent le même téléphone dans les proportions

suivantes : 30% sont fabriqués par l'usine A et 70% par l'usine B .

Les probabilités que les téléphones fabriqués par les usines A et B

soient sans défaut sont respe
tivement 0, 9 et 0, 96. On note D

l'événement : � Le téléphone a un défaut �.
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Question 7 : Compléter l'arbre pondéré 
i-dessus.
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Deux usines fabriquent le même téléphone dans les proportions

suivantes : 30% sont fabriqués par l'usine A et 70% par l'usine B .

Les probabilités que les téléphones fabriqués par les usines A et B

soient sans défaut sont respe
tivement 0, 9 et 0, 96. On note D

l'événement : � Le téléphone a un défaut �.
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Question 8 : Cal
uler la probabilité qu'un téléphone soit sans défaut

.
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Deux usines fabriquent le même téléphone dans les proportions

suivantes : 30% sont fabriqués par l'usine A et 70% par l'usine B .

Les probabilités que les téléphones fabriqués par les usines A et B

soient sans défaut sont respe
tivement 0, 9 et 0, 96. On note D

l'événement : � Le téléphone a un défaut �.
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Question 9 : Quelle est la probabilité qu'un téléphone soit fabriqué

dans l'usine A sa
hant qu'il a un défaut
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Fin
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